

Tlačová správa a Pozvánka

Záujem o dopravnú výchovu detí je veľký

V Nitre a okolí stúpa počet detí – absolventov dopravnej výchovy

B r a t i s l a v a (29. Máj 2013) – Maloletí chodci a cyklisti patria medzi rizikové skupiny v dopravnej premávke. GRANVIA a Granvia Operation v spolupráci s Okresným riaditeľstvom Dopravného inšpektorátu Nitra preto odštartovali sériu kurzov dopravnej výchovy určených žiakom základných škôl, v rámci ktorej spoluorganizujú aj akciu Bezpečne na Deň Detí dňa 1. júna 2013. Tento rok prispejú k preškoleniu viac ako 500 detí zo škôl v Nitre, Zlatých Moravciach a okolitých dedín, ktoré absolvujú kurz dopravnej výchovy.

Dlhodobú spoluprácu s OR Dopravného inšpektorátu v Nitre v oblasti dopravnej výchovy spustila GRANVIA a Granvia Operation túto jar aj vďaka vysokému záujmu o dopravné školenia zo strany rodičov a učiteľov. Na kurzy dopravnej výchovy sú využívané dopravné ihriská v Nitre a v Zlatých Moravciach, ktoré sú vybavené riadne vyznačenými cestami, križovatkami, svetelnou signalizáciou a základným dopravným značením. Školenia sú v prvom rade určené pre štvrtákov základných škôl, keďže práve tí sú vo veku, kedy už môžu riadiť bicykel v cestnej premávke bez dozoru.

„Deti sú súčasťou cestnej premávky a patria medzi rizikové skupiny. Naučiť ich bezpečne prechádzať cez cestu, čo znamenajú dopravné značky, ako sa na ceste správať a vystríhať ich pred možnými nebezpečnými situáciami je dôležité. Som veľmi rád, že GRANVIA a Granvia Operation môžu prispieť k zvýšeniu ich bezpečnosti. Kurzy budeme podporovať i v nasledujúcich rokoch.“, povedal riaditeľ spoločnosti GRANVIA, Eric Genêtre.

Podľa informácií Dopravného inšpektorátu v Nitre je nehodovosť chodcov stále vysoká. V roku 2012 bolo na cestách prvej a druhej triedy v Nitrianskom regióne evidovaných 80 dopravných nehôd s účasťou chodca alebo cyklistu, čo je o 16 viac ako rok predtým. V takmer 20 percentách prípadov bola evidovaná účasť dieťaťa. Medzi hlavné príčiny nehôd zo strany chodca patrí najmä zlý odhad vzdialenosti a rýchlosti vozidla, respektíve náhly vstup na vozovku. Rizikovým obdobím sú práve letné prázdniny, kedy sa deti častejšie pohybujú v premávke aj bez dozoru.

Pozvánka:

S dôrazom na bezpečnosť v premávke je organizovaná aj akcia Bezpečne na Deň Detí dňa 1. júna 2013 od 14.00 hod do 18.00 hod.

Pre deti je pripravených 6 stanovísk dopravnej a mestskej polície, zdravotnej školy, či rýchlostnej cesty R1-PR1BINA. Deti sa pri každom stanovisku môžu zabaviť a poučiť hravou formou. Nebude

Tlačová správa a Pozvánka

chýbať zábava – skákací zámok, maľovanie na tvár, súťaže, ceny, dobrá nálada a vozidlá dopravnej polície či cestnej hliadky prevádzkovateľa rýchlostnej cesty PR1BINA.

O projekte

Rýchlostná cesta R1 PPP Nitra, západ – Tekovské Nemce a Banská Bystrica – severný obchvat, prvý PPP projekt takého rozsahu v histórii Slovenska, je realizovaná na základe Koncesnej zmluvy uzatvorenej medzi Slovenskou republikou, zastúpenou Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja a spoločnosťou GRANVIA a.s., ako koncesnou spoločnosťou, ktorej akcionármi sú spoločnosti VINCI Concessions a Meridiam Infrastructure. V rámci tohto PPP projektu má Koncesionár povinnosť zabezpečiť financovanie, projektovanie, výstavbu a nasledujúcu 30-ročnú prevádzku a údržbu 4 úsekov rýchlostnej cesty R1.

Projekt rýchlostnej cesty R1 (PPP) Nitra, západ -Tekovské Nemce a Banská Bystrica - severný obchvat je rozdelený na štyri úseky. Prvé tri úseky Nitra, západ – Selenec, Selenec - Beladice a Beladice - Tekovské Nemce boli odovzdané do predčasného užívania 28. októbra 2011, úsek Banská Bystrica - severný obchvat bol odovzdaný 27. júna 2012. Etapu projektovania a výstavby R1 PPP rýchlostnej cesty zabezpečuje spoločnosť Granvia Construction, s.r.o. (člen skupiny Eurovia CS) ako príslušný subdodávateľ spoločnosti GRANVIA, a.s., zatiaľ čo etapu prevádzky a údržby vykonáva spoločnosť Granvia Operation, a.s. (člen skupiny Vinci Concessions) ako subdodávateľ spoločnosti GRANVIA, a.s., pre túto etapu projektu.